



В Ханты-Мансийском автономном округе вынесен приговор жителю Берёзовского района, совершившему изнасилование и убийство несовершеннолетней

Собранные следственными органами Следственного комитета по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 23-летнему жителю Берёзовского района Геннадию Гаврильченко. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п.«к» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство, сопряжённое с изнасилованием), п.«а» ч.3 ст. 131 УК РФ (изнасилование несовершеннолетней), ч.1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством). Следствием и судом установлено, что 16 августа 2009 года в ночное время, находясь в одном из домов по улице Набережной села Сосьва Берёзовского района, Гаврильченко совершил изнасилование ранее знакомой несовершеннолетней девушки. После этого, опасаясь, что потерпевшая сообщит в правоохранительные органы о совершённом в отношении неё преступлении, осужденный убил её, нанеся множественные ножевые ранения. От полученных телесных повреждений девушка скончалась на месте происшествия. Затем, угрожая своему знакомому убийством, мужчина заставил того спрятать тело потерпевшей. Приговором суда Гаврильченко назначено наказание в виде 14 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

13 Января 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/550902>